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Estudioda
triunfoa
Taboada
LA ENCUESTA POLÍTICA realizadapor
Mendoza Blancoy Asociados dio la
preferenciade voto alcandidatoa la
demarcaciónporel PAN

Mientras que en esti-
maciones realizadas, inclu-
yendo la no respuesta y los
no registrados, Santiago Ta-
boada alcanzaría un 61.8%
de lapreferenciaelectoral.

En el rubro de Atributos
y Conocimientos de Candi-
datos,a la pregunta de ¿qué
opinión tienede...?,el candi-
datopanistatieneun 24% de

opinión favorable.
En esta encues-
ta también fue

planteada una
evaluación
de las au-
toridades,
donde se ca-
lifica de uno
(como pési-

mo)a 10 (como
excelente).
En este rubro, la

gestión de Taboada como
alcaldede tuvoun 6.6,mien-
tras que la jefade Gobierno,
Claudia Sheinbaum,fue cali-
ficadacon 5.7y elpresidente,
Andrés Manuel López Obra-
dor, con 4.5. También 66%
de la muestra encuestada

DE LA REDACCIÓN
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Un estudio de Clima Político
realizado por la encuestado-
ra Mendoza Blanco y Asocia-
dos realizado en la alcaldía
de BenitoJuárezy en los dis-
tritosLocalesXVIIYXXVI y el
DistritoFederalXV perfilanel
triunfode Santiago Taboada
Cortina como titular de
esa demarcación.

En el cuestio-
namiento de
¿qué opinión
tiene de...?,
el candidato
panista tie-
ne un 24%
de opinión
favorable.

De acuerdocon
la muestra Elección
Constitucional: Alcalde, a la
pregunta, si hoy fueran las
elecciones para alcalde de
Benito Juárez ¿por quién vo-
taría?,un 48% de los encues-
tados respondió a favor de
Taboada Cortina,en segun-
do lugar,con un 19%, Paula
Adriana Soto Maldonado, y
en

PORC eSIENTO

un 3.3%,
JudithElisa Tamayo.
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